



HONVÉDELMI  
MINISZTERIUM



**Magyarország honvédelmi miniszterének és a Magyar Honvédség parancsnokának  
köszöntő levele**

**Október 4-e, a Tartalékos Honvédek / Magyar Tartalékosok Napja alkalmából**

**Tisztelt Tartalékos Honvédek!**

**Tisztelt Hölgyeim és Uraim!**

*Kossuth Lajos gondolatával köszöntöm Önöket, amely 174 esztendővel ezelőtt hangzott el toborzó útjának szegedi állomásán: „...a nemzet nézzen maga körül és ébredjen fel az önfenntartás ösztönének bölcsességére.”*

*Alig több mint egy évtizede ünnepeljük október 4-én a Tartalékos Honvédek Napját, amely a Magyar Tartalékosok Szövetsége kezdeményezésére került a jeles katonai ünnepek sorába. Magyarország és a magyar nép ezeréves története, a keresztény európai értékek megóvására tett erőfeszítéseink egybeforrtak hazánk fegyveres védelmével. Visszatekintve történelmünkre, mi magyarok leginkább akkor tudtunk sikeresek lenni, amikor hazánkhoz hű, idegen hatalomtól független, erős hadsereg szavatolta biztonságunkat.*

*Sajnos Magyarország szomszédságában háború dúl és az illegális migráció is egyre erőteljesebb. A Magyar Kormány felismerte a haderőfejlesztés fontosságát és egyedülálló fejlesztési programba kezdett, amelynek egyre látványosabb eredményei vannak. A nemzeti politika és a korszerű technika mellett azonban szükségünk van hivatásos, szerződéses és tartalékos katonákra. A Magyar Honvédség által felkínált rugalmas szolgálati formáknak köszönhetően a tartalékosok létszáma az elmúlt évek jelentősen növekedése után immár 11 ezer fő, de kiemelt célunk, hogy ez a szám tovább emelkedjen. Ehhez igazítjuk a struktúrát is: jövő év elejétől az MH 2. vitéz Vattay Antal Területvédelmi Ezred és az MH 6. Sipos Gyula Területvédelmi Ezred mellett további öt új területvédelmi ezred alakul meg Gödöllő, Szolnok, Szeged, Kaposvár és Győr székhelyekkel.*

*A tartalékos rendszer létjogosultsága pillanatok alatt beigazolódtott, amikor a COVID-19 világjárvány okozta veszélyhelyzet elhárításában a tartalékos katonák egyre nagyobb létszámban álltak helyt: részt vettek a kórházak támogatásában, az objektumok fertőtlenítésében, a járőr- és határvédelmi feladatokban.*

*Sir Winston Churchill brit miniszterelnök lényegre törően és korokon átívelően fogalmazza meg a tartalékos szolgálat lényegét: a tartalékos katona kétszeresen is állampolgár – vagyis helyt állni civilként és katonaként is.*

### ***Tisztelt Tartalékos Katonák!***

*A katonáink előtt álló feladatok végrehajtásakor soha senki sem kérdezi a szolgálati formát, a tartalékosoknak harcértékben el kell érniük a hivatásos és szerződés bajtársak felkészültségi szintjét, ami kihívás a kiképzők és a kiképzendő állomány számára is. A rendelkezésre állás időszaka ugyancsak különös jelentőséggel bír, hiszen a tartalékos katonák tudásának fejlesztése és a bajtársi kötelek ápolása ez idő alatt is elengedhetetlen.*


*A Magyar Tartalékosok Szövetsége 2001 óta tűzi ki zászlajára, hogy híd legyen a Magyar Honvédség és a civil társadalom között ezzel támogatva közös célunkat, hogy a honvédség nyisson az állampolgárok felé. Örömteli, hogy – a Honvédelmi Minisztérium támogatásával – ma már a Magyar Honvédség és a MATASZ számos alkalommal közösen mutatkozik be Nagybarcától Sopronbánfalváig.*

### ***Tisztelt Ünneplő Tartalékos Honvédek!***

*Ezúton szeretnénk köszönetet mondani Önöknek és elismerésünket kifejezni az egész évi fáradhatatlan és példamutató szolgálatukért. Hivatásukhoz és további munkájukhoz kitartást, sok erőt, egészséget, katonaszerencsét kívánunk!*

***Budapest, 2022. október 4 - én***

  
***Szalay-Bobrovniczky Kristóf***  
***Magyarország honvédelmi minisztere***

  
***Dr. Ruszin-Szendi Romulusz altábornagy***  
***Magyar Honvédség parancsnoka***